
DUBEN 2025 

 V ROHOZENSKÉ  ŠKOLCE 
 

 

 Duben nás překvapil docela pěkným počasím. Teploty byly někdy až letní a tím i probouzení 

přírody nabíralo na obrátkách. Mohli jsme s dětmi trávit příjemné chvíle v přírodě, poznávat první jarní 

rostliny, přijímat vůně jara, pozorovat hmyz a živočichy v trávě a na cestách.   

Na počátku dubna jsme žili Velikonocemi. Snažili jsme se dětem vysvětlit původ tradice jak pohanský, tak 

křesťanský. Vysvětlili jsme si význam některých velikonočních symbolů. Téma Velikonoc nás provázelo i 

během činností v centrech aktivit. Spolu s děti jsme si všímaly změn v přírodě, povídali jsme si proč se 

říká „aprílové počasí“, užili jsme si týden s čarodějnicemi, 

nezapomněli jsme ani na blížící se svátek maminek. To vše 

byly témata v měsíci DUBNU. 

 1. 4. 2025 a 8. 4. 2025 byl den otevřených dveří. Do 

naší školky měli možnost nahlédnout všichni, co měli zájem 

se podívat, jak ve školce pracujeme. Přišli především rodiče 

dětí, kteří by chtěli zapsat k nám svoje dítě od září 2025. 

 3. 5. 2025 jsme navštívili muzeum v Poličce s programem 

„Kouzla našeho světa“. Byla opět velmi zábavná a interaktivní. Expozice plná pokusů a „kouzel“. Děti, 

jako vždy v poličském muzeu, byly nadšené. Moc je to tam bavilo. Už se těšíme na další návštěvu. 

 11. 5. 2025 v odpoledních hodinách proběhly v naší školce velikonoční dílničky pro rodiče a děti. 

Je to vždy příjemné odpoledne strávené nejen s dětmi a rodiči, kteří navštěvují naši školku, ale i s 

ostatními lidmi a bývalými žáky. Některé vidíme jen na těchto akcích, tak je o čem si povídat. Děkujeme 

všem, kdo nás podporují a všem, kdo nám pomáhají tyto akce pořádat. Jsme za to moc rádi. 

 Na květen připravujeme další zážitky nejen pro děti, ale i pro maminky, protože se nám blíží den 

matek a to by nebylo, abychom to nějak neoslavili. Vždyť si to přece zaslouží. 

 I nadále pokračujeme v projektu „Se Sokolem do života“ – díky kterému se snažíme podpořit 

tělesnou a fyzickou zdatnost dětí. 

 Přejeme všem krásné, slunné a voňavé jarní dny. 

 

      Vlasta Luňáčková DiS 


